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Tanulmányi és vizsgakövetelmények Élettanból gyógyszerészhallgatók részére 

2024/25-as tanév II. félév 

 

Az Élettan oktatása előadásokon és gyakorlatokon (szeminárium és laboratóriumi munka keretében) történik.  

Az oktatott anyag számonkérése a gyakorlatokon, az évközi demonstrációk alkalmával és az év végi szigorlaton 

történik. A vizsgákon számon kért ismeretek tételes felsorolása a hallgatók rendelkezésére bocsátott Tanulási 

támpontokban található (www.phys.szote.u-szeged.hu, CooSpace). Az ajánlott tankönyv: Fonyó Attila: Élettan 

gyógyszerészhallgatók részére (illetve bármely lektorált forrás, ami a tanulási támpontokban leírtak elsajátítására 

alkalmas). A hallgatók tanulmányi ügyeikkel kapcsolatos kérdéseikkel dr. Kékesi Gabriella tanulmányi- és tantárgy 

felelőshöz fordulhatnak (kekesi.gabriella@med.u-szeged.hu, vagy CooSpace üzenetben). 

 

1. Előadások 

Az előadások látogatására vonatkozóan az Egyetemi és a Kari Tanulmányi és Vizsgaszabályzatok rendelkezései 

irányadóak. A hatályos egyetemi rendelkezéseknek és irányelveknek megfelelően a 2024/25-ös tanév szeptemberétől 

az előadások jelenléti formában kerülnek megtartásra az órarendben megjelölt időpontokban és helyszíneken.  

 

2. Gyakorlatok 

 A gyakorlatok megtartása a jelenlegi irányelveknek megfelelően fizikai jelenlét formájában történik.  

 A gyakorlatok látogatása kötelező, ennek 3-nál több alkalommal való mulasztása, vagy az évközi beszámolók 

nem teljesítése a félév aláírásának megtagadását eredményezi, és a hallgató vizsgára nem bocsátható. A 

gyakorlatok a meghirdetett időpontokban kezdődnek, a késés is hiányzásnak minősül. Hiányzás esetén 

pótlásra az adott hét másik, azonos tematikájú gyakorlatán, mindkét érintett gyakorlatvezető hozzájárulásával 

van lehetőség. 

 A gyakorlatok jelentős részén az előadáson elhangzott tananyag átbeszélése történik. Elvárható, hogy a 

hallgatók előzetesen készüljenek fel a gyakorlat anyagából.  

 A hallgató gyakorlati munkáját a gyakorlatvezető a szemeszter végén a két évközi kötelező demonstráció 

eredménye (1/3 arányban), a gyakorlati munka (1/3 arányban) és a kötelező online gyakorlatok teljesítése (1/3 

arányban) alapján öt fokozatú minősítéssel értékeli.  

 

3. Évközi számonkérés 

 A félév során 3 kötelező írásbeli demonstrációra kerül sor a gyakorlat időpontjában, a 4., 9. és 14. oktatási hét 

gyakorlatán, melyek anyaga az előadásokon és gyakorlatokon leadott témákból tevődik össze.  

 Javítására kizárólag a soron következő héten van lehetőség, egy alkalommal.  

 A gyakorlati félév aláírásának és egyben a vizsgára való jelentkezés feltétele mindhárom demonstráció 

legalább elégséges teljesítése.  

 Amennyiben a hallgató a pótdemonstráció alkalmával sem tud átmenő jegyet szerezni, de a kurzus egyéb 

követelményeit teljesíti (jelenlét, kisdolgozatok, online gyakorlatok), elégséges gyakorlati jegyet kaphat egy, 

az utolsó héten sorra kerülő, bizottság előtt tett sikeres szigorított beszámolóval.  
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4. Vizsgainformációk 

A vizsgán meg nem engedett eszközök és módszerek használata fegyelmi vétség. A tetten ért vagy ezzel 

megalapozottan gyanúsított hallgató esetében jegyzőkönyvet kell felvenni, az adott vizsgaalkalmon a hallgató 

tanulmányi teljesítménye nem értékelhető.  

A vizsgára a NEPTUN-ban regisztrált, de azon meg nem jelenő hallgató távolmaradását 10 naptári napon belül 

igazolhatja, mely „nem jelent meg (a vizsgaalkalom nem számítandó be)” bejegyzéssel kerül rögzítésre. Az orvosi 

igazolásokat az intézet tanulmányi felelősének kell bemutatni vagy elektronikus formában benyújtani (pl. e-mail-hez 

csatolva). A vizsgáról való nem igazolt távolmaradás elhasznált vizsgaalkalomnak minősül, mellyel a lehetséges 

vizsgaismétlések száma csökken, ugyanakkor utóvizsga-időszaki (UV heti) vizsgára nem jogosít. Részletesen ld. 

GYTK Tanulmányi ügyrend (https://www.pharm.u-szeged.hu/ Karunkról/Szabályzatok). 

 

Szigorlat 

A számonkérés szóban történik, amely a vizsga napján a NEPTUN-ban meghirdetett helyszínen és időpontban 

kezdődik, jelenléti formában.  

Személyazonosság ellenőrzését követően (fényképes okmány: személyi igazolvány, útlevél, diákigazolvány) a hallgató 

szóbeli vagy írásbeli beugrón vesz részt. Ebben 3 fiziológiás normálértéket és 2 egyszerű fogalmat, definíciót 

kérdezünk a kiadott Tanulási támpontok alapján. A beugró elfogadásának feltétele: minimum 2 helyes normál érték és 

1 helyes definíció, ennek hiányában a vizsga elégtelen értékeléssel zárul. Sikeres beugrót követően a hallgató 3 tételt 

húz, amit kidolgozás után (20 perc felkészülési idő) szóban ismertet. Amennyiben a hallgató a harmadik vizsgája 

alkalmával sem tudja elégségesre teljesíteni az írásbeli beugrót, a vizsga napján mindenképp szóbeli vizsgát kell 

tegyen. A sikeres vizsga feltétele, hogy mindhárom tétel legalább elégséges minősítésű legyen. A vizsga ajánlott 

hossza 25-30 perc. A vizsga végén a vizsgáztató érdemjegyet ad, ezt közli a hallgatóval, majd a vizsganap végén a 

jegy a Neptun rendszerében is rögzítésre kerül.  

 

Szeged, 2025. 02. 10. 
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